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Cho ham s6 y = f(x) c6 bang xét du clia dao ham nhu sau

x —00 -2 0 2 +0o0
I'(x) + 0 - 0 + 0 -
Ham s6 da cho nghich bién trén khoang nao dudi day?
A. (-2;0). B. (-2;2). C. (0;+). D. (—0;-2).

Trong khong gian Oxyz, cho mit cau (S):x2 +y*+2°—4x+2z+4=0. Tam [ cua mit cau
(S) co toa dd la
A. I(-4;0;2). B. 7(2;0;-1). C. 1(2;0;1). D. 1(4;0;-2).
Ham s6 nao sau day dong bién trén R ?
e X
D.y=|—|.
g (2]

O

Trong khong gian Oxyz , cho mét phang (& ):2x+y—z+1=0. Vecto ndo sau ddy khong 1 vecto
phap tuyén ctia mét phing () ?

A. n(2;151). B. n(4;2;-2). C. n(-2;-11). D. n(2;1;-1).
Cho cap s6 cong (u,) c6 u, =3 va cong sai d =4. Gié tri clia u, bing

A u, =-1. B. u,=12. C.u,=17. D. u, =1.
Trén mat phang toa do, diém bicu dién s6 phtic z=5-3i c6 toa dd la

A. (-3;5). B. (5:3). C. (-5;-3). D. (5;-3).

Cho hinh tru c6 ban kinh day » =4 va d¢ dai duong sinh /=3. Di¢n tich xung quanh cua hinh
tru da cho bang

A. 127 . B. 24r . C. 8l1r. D. 32x.
Phén 40 cta sd phitc z=1+2i 1a
A. 1. B. 2i. C.i. D. 2.
Cho a,b,c 1a cac so thuc duong tuy y va a #1,c #1. Ménh dé nao dudi day sai
A. log, b_ log, b-log, c. B. log, (bc)=log, b+log,c.
c
1
C. logabzw. D. log, b" =nlog,b.
log, b
Ham s6 y = f(x) c6 dd thi nhu hinh v&. S6 nghiém thuc clia phuong trinh 3/(x)-4=0 la
] ,'
g
.'I i Il.fll
ol :: I: J,"II
A. 4 B. 3. C.2 D. 1



x=2 y-1_ z+3
-1 2

Céu 11. Trong khong gian Oxyz, cho duong thang d : . Vecto nao dudi day 1a mot

vecto chi phuong ctia d ?
A u=(1;2;-3). B. u=(21-3). C.u=(211). D. u=(-1;2]1).
Cau 12. Cho da thac y=f (x) c6 do thi 1a duong cong trong hinh v& bén. Gia tri nhé nhat m cta ham

sb da cho trén doan [1;3] 1a

A.m=2. B. m=3. C. m=-1. D. m=0.
Céu 13. Cho khéi lang try c6 dién tich day B =2a” va chiéu cao % =3a . Thé tich cta khdi lang tru da
cho bang
A.V=6a. B.V=2d. C.V=3a". D.V =2d.
Cau 14. Cho hamsd f(x)=sinx+1. Khang dinh ndo duéi day 1a ding
2
A. J.f(x)dx:cosx+%+C. B. If(x)dx:—cosx+x+C.
2
C. If(x)dx:cosx+x+C. D. J.f(x)dx:—cosx+%+C.

Cau 15. Cho khdi cau (S) c6 ban kinh bang 3. Thé tich ¥ ciia khéi cau da cho bang
A.V=9r. B. V' =108x. C.V=2Ir. D. V =36r.
Cau 16. Cho Ixzdx = F (x)+C . Khing dinh nao duéi day ding?

3
A. F’(x):x?. B. F'(x)=x. C. F'(x)=x". D. F'(x)=2x.
Cau 17. Chohamsb y= f(x) lién tyc trén R va c6 bang xét dau f'(x) nhu sau:
X ‘ —o0 -3 2 3 4 +00
M - 0+ 0+ 0 - 0 -
S6 diém cuec tri ciia ham sb da cho 1a
A. 3. B. 1. C. 4. D. 2.
Cau 18. Cho hai s6 phirc z, =1-2i va z, =2+ 3i. Phan thyc ctia s6 phirc z,.z, bang
A. —1. B. 8. C. 3. D. 2.
Cau 19. Tap nghiém cua bat phuong trinh log, (4—x)>2 1a
A. (-5:4). B. (—o0;4). C. (—o0;—5]. D. (—o0;-5).

Ciu 20. Néu jf(x)dpz va jg(x)dxz—S thi j[f(x)+g(x)]dx bang

A. -10. B. -3. C.7. D. -2.

x+1

Cau 21. Tiém can dimg cta d6 thi ham sd y = 5 1a duong thang c6 phuong trinh

A x=-2. B. y=-2. C.x=2. D. x=1.
Cau 22. Phuong trinh 5" =2 ¢6 nghiém la



Cau 23.

Cau 24.

Cau 25.

Cau 26.

Cau 27.

Cau 28.

Cau 29.

Cau 30.

Cau 31.

2 5

A.sz. B.sz. C. x=log,2. D. x=log,5.
Trén khoang (0;+), dao ham ciia ham s6 y =log, x 1a
1 1 1 In4
"= . B. y'=- . C.y=—. D. y'=—.
4 xIn4 4 xIn4 d X d X

Ham s6 y = f(x) c6 bang bién thién nhu sau

z | —0o0 -1 0 1 +00

y -0 + 0 - 0 +

\*4/"\_4/

Ham s6 da cho dat cuc tiéu tai

A. x=-4. B. x=3. C.x=-1x=1. D. x=0.
Cho tap hop X c¢6 10 phan tir. S6 tap con gdm 3 phan tir cuia X 1a
A. 3! B. 4),. C. 4. D. C,.

Trong khong gian Oxyz, cho diém A(2;-1;-3) va B(0;3;—1). Phuong trinh cia mt cau dudng
kinh 4B la

A, (x+1) +(y+1) +(z-2)" =24, B. (x+1)" +(y+1) +(z-2)" =6.

C. (x+1) +(y-1) +(z+2)" =24. D. (x=1) +(y-1)" +(z+2) =6.

Trong khong gian Oxyz , toa d6 diem M’ dbi xtng véi M (2;-5;4) qua mit phang (Oyz) 1a
A. (-2;-5;4). B. (2;5-4). C. (2;54). D. (2;-5;,-4).

Trong khong gian Oxyz , phuong trinh mit phang (P) di qua diém 4(1;2;-3) va song song véi
mit phing (Q):2x—y+3z+2=0 1a
A 2x—-y+3z-9=0. B.x+2y-3z-9=0. C. x-2y-3z+9=0. D. 2x—y+3z+9=0.

. 3 L. L, . . 2 2 . o,
Goi M ,m lan luot 1a gi tri 16n nhat, gia tri nhé nhat cia ham s6 y = X : trén [2;3]. Gia tri
ciia M> +m” bang

25 45 89

A == B. —. C. =, D. 16.
4 4 4
Ham s0 ndo duéi day dong bién trén khodng (—o0;+00)?
1 -1
A y=x+x. B.y=x+ . C. y=—x"-3x. D.yzx .
x+3 x—2

Cho hinh chép S.ABC c6 day la tam giac vuong tai B, AB =a, SA vudng gdc voi mat day va
SA = a3 (tham khao hinh v&). Goc giita mat phing (SBC) va mit phing (4BC) bang
S,

A. 60°. B. 30°. D. 45°.



Cau 32.

Cau 33.

Cau 34.

Cau 35.

Cau 36.

Cau 37.

Cau 38.

Cau 39.

Cho khdi lang tru tam giac déu ABC.A'B'C’ cb tat ca cac canh bang a. Thé tich V' cua khi

lang try d cho bang
3 3 3
a3 ey b,y
4 12 3

Trén mit phing toa do, biét tap hop diém biéu dién so phirc z thoa min |z—3+4i|=2 1a mot

AV =d\3. B. V=

duong tron. Tam cua duong tron do6 co toa do 1a
A. (-3;4). B. (3;-4). C. (3:4). D. (—4;3).
Cho a,b 14 cac s thyc tiy ¥ thoamén a >1,b>1, dit Ina = x*; Inb = y* . Gia tri cta biéu thirc
P=In(ab) la
2
A.P:x—z. B. P=x"—)". C. P=x*+y". D. P=x")’.
y
Thé tich khéi tron xoay thu dugc khi quay hinh phang gidi han boi cac duong y=4—x* va y=0
quanh tryc Ox bang
AT B. 2127 c. o7 p. 2207
3 15 o 3 15 o
Tir 8 14 bai mau d6 va 7 14 bai mau den, ldy ngdu nhién hai 14 bai trong 15 14 bai d6. Xac suat dé
lay dugc hai 14 bai c6 mau khac nhau la
L B. 1. c. b D. L.
14 56 15 7 7
Cho hinh chép S§.4BC c6 day la tam giac vuong tai C, AC =a, SA vudng gdc voi mat phang
ddy va S4=a (tham khéo hinh v&). Khoang cach tir diém 4 dén mat phang (SBC) bang

L B. av2. C.a. b, 92,
2 2
2 2
Cho [ f(x)dx=2 tich phan [(2(x)-3)dx bang
0 0

A.2. B. 1. C.-2. D. 1.
M6t d6 choi (V) hinh khéi nén ddc c6 ban kinh 7 va chiéu cao /. Mot hinh tru ¢6 ban kinh

A

r, = 3r, dang chira nudc c6 chiéu cao myc nudc 1a 26. Khi dat khbi non (N ) 1én day cua hinh

try ( cac day cua chung cing nam tran mot mit phang) thi muc nuéc ding cao bang dinh cua

non. Chiéu cao cua khoi ndén 1a




Cau 40.

Cau 41.

Cau 42.

Cau 43.

Cau 44.

Cau 45.

A. 26. B. 27. C.3. D. 9.

Trong khong gian Oxyz, cho mit phang (a) : 2x—2y—z+1=0 va hai dudng thang
x=-2+t x =2t

d:yy=2+t ,d,:{y=3+t. Goi A la duong thing ndm trong mit phang (&) va cit c4 hai
z=—t z=1

duong thang d,, d,. PDuong thang A c6 phuong trinh I3

A x—7:y—3_z—9. x—3:y—3:z+1.

= B.
1 -3 8 1 -3 8
C. x—1:y+1:z—5. D. x—6:y—6:z—1.
1 -3 8 1 3 8

1 — P :
Cho x>0,y>1 théa min Eyz.logz(x); x]:—2(y—1)2+8); . Gia tri nho nhat cla
y x

2 2
X y m

Y Tl " . \ A A m .. Y OYSRT .
P=\e"* e*' codang e" (trong dd m,n 1a cic so nguyén duwong, — 1a phan so toi gian). Gia
n

tri m+n bang
A. 12. B. 21. C.22. D. 13.
Cho ham s6 béc bon y = f(x) c6 dd thi 1a duong cong trong hinh dusi.

54

bat g(x)= f(f(x)—l) . Goi S 1a tap nghiém cta phuong trinh g(x)=0. Sé phan tir cla tap
S la

A. 6. B. 8. C.7. D. 9.
Cho hinh chop SABCD c6 day la hinh chit nhat ABCD canh AB =2a,BC =a,SA vudng goc

) ) . 5 . 3
v6i mit day va canh SC tao v6i mét phang (ABCD) mot goc o ¢6 tana = Goi E,F lan

luot 14 cac diém nim trén canh SB,SD sao cho SB =2SE,SD =3SF . Thé tich ¥ cua khbi tir
dién AEFC la
AL B9 c.v-2. p.v-2
3 6 6 2

Cho hai ham s6 f(x)=ax* +bx’ +ex* +3x va g(x)=mx’ +nx’ —x voi a,b,c,m,neR. Biét
ham s6 y = f(x)—g(x) co ba diém cuc tri 1a —1;1 va 2. Dién tich hinh phang gidi han béi hai
duong y = f'(x) va y=g'(x) bing
NS 52 ¢ .16

6 2 6 3
Cho cac s phic z,, z,, z, théaman |z|=|z,|=3, z,+2, =0 va 22,2, =9(z,+2,). Goi 4, B

, C lan luot 1a diém biéu dién sb phuc z,, z,, z,. Dién tich tam gidc ABC bang

A.#. B.#. C. 93. D. 18

29



Cau 46.

Cau 47.

Cau 48.

Cau 49.

Cau 50.

Cho bat phuong trinh log, (xz + 1) > log; (x2 +6x+ m) —1. C6 bao nhiéu gia tri nguyén cta tham
sO m dé bét phuong trinh trén c6 tap nghiém chira khoang (2;3)?

A. 27. B. 24. C. 26. D. 25.

Cho phuong trinh z* +az+b =0 (v6i a,b € R ) c6 hai nghiém z,, z, khong 1a sd thuc théa man
hé thic i|z)|=z,+i-3. Gié tri cla 2a+b bing

A. 10. B. 37. C.13. D. 19.

Cho ham s6 y = f(x) c6 dao ham lién tuc trén R, d6 thi y = f'(x) c6 ding 4 diém chung voi

truc hoanh nhu hinh vé.
Yy

i

—l, o 1\"/‘.’ 1 L

C6 bao nhiéu gia tri nguyén ciia tham s6 m dé ham s6 y = f(|x|3 = 3|x|+m+ 2023) c¢6 dung 11

diém cuc tri?

A. 5. B. 1. C.2. D. 0.

Trong khong gian Oxyz, cho mit cau (S):(x—1)>+(y—2)* +(z+1)* =9 va diém M (4;2:3).
Mot duong thiang bat ki di qua M cit (S) tai 4, B. Khi d6 gia tri nho nhit cua MA* +4MB’
bang

A. 64. B. 32. C. 16. D. 8.

Cho ham s f(x) c6 dao ham lién tuc trén [0;1] théaman f(1)=4; £(0) =1 va jol I f’(x)]zdx =9

- Gia trj cia tich phan [ x- f*(x)dx bing

p. 2.
4

A B. 9. C.
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